Repaso 2

1. Una empresa produce botellas de leche entera y de leche desnatada y tiene una
capacidad de producciéon maxima de 6000 botellas al dia. Las condiciones de la
empresa obligan a que la produccion de botellas de leche desnatada sea, al menos, la
quinta parte de las de leche entera y, como maximo, el triple de la misma. El
beneficio de la empresa por botella de leche entera es de 20 céntimos y por botella de
leche desnatada es de 32 céntimos. Suponiendo que se vende toda la produccion,
determine la cantidad de botellas de cada tipo que proporciona un beneficio maximo
y el importe de este beneficio.

2. Sea la funcién definida de la forma f(x)= ) € s ?(SO

X +x+1 si x>0
a) jEs f continua en x = 0? jEs continua en su dominio?

b) ;(Es f derivable en x = 0? ;Es derivable en su dominio?

¢) Estudie la monotonia de f'.
4

d) Calcule [ f(x)dx
1

3. En una industria de calzado se producen botas y sandalias. De cada 12 pares
producidos, 7 pares son botas y 5 de sandalias. La probabilidad de que un par de
botas sea defectuoso es 0’08 y de que lo sea un par de sandalias es 0°03. Se escoge al
azar un par y resulta ser “no defectuoso”.

a) /Cual es la probabilidad de que se haya escogido un par de botas?

b) ({Cual es la probabilidad de que se haya escogido un par de sandalias?

Proteceldcom


http://profecelia.com/

